



УКРАЇНА
Барська міська рада Вінницької області

ПРОТОКОЛ

14 (позачергова) сесія

7 скликання

10.08.2016р.

Початок сесії - 10 год. 15 хв.

Закінчення пленарного засідання - 11 год. 05 хв.

Місце проведення: зала засідань Будинку рад.

Всього депутатів ради – 26 осіб та міський голова.

Присутні на сесії: – 20 депутатів та міський голова, а саме: Вознюк В.В., Гуменюк І.В., Досій С.В., Залевський Ю.Є., Кальман О.В., Любарський В.К., Маковецький С.Г., Мандрика Т.Ц., Мельник А.А., Мельник Г.А., Мельник Ю.О., Нікітін С.С., Павлюк І.Ф., Петрина М.І., Подуфалов В.М., Пужаліна Г.В., Скорич С.О., Титаренко І.А., Хоменко В.В., Цимбал О.В., Цицюрський А.А.

Відсутні депутати: Бородкін С.О., Каліберда С.С., Михальчишина Т.Р., Сторожук В.В., Теплов А.А., Трачук В.О.

Запрошені: начальники відділів апарату міської ради, представники засобів масової інформації, начальники комунальних підприємств.

Присутні: начальники відділів апарату міської ради, представники засобів масової інформації, начальники комунальних підприємств та закладів, депутат районної ради Парчевський О.Б., Шароградська Т.М., член комісії з надання матеріальної допомоги особам постраждалим внаслідок пожежі у будинку №76 по вул.Бони Сфорци.

Головуючий на сесії: міський голова Цицюрський А.А.

Головуючий згідно регламенту роботи Барської міської ради відкрив пленарне засідання 14 (позачергової) сесії Барської міської ради 7 скликання.

Звучить Гімн України.

Головуючий запропонував обрати секретаря 14 (позачергової) сесії міської ради 7 скликання, запитав щодо персоналії.

Депутат Подуфалов В.М. запропонував обрати секретарем сесії Петрину М.І.

Голосували: за – «21», проти-«0», утрималось-«0».

ВИРІШИЛИ: Обрати секретарем пленарного засідання 14 (позачергової) сесії Барської міської ради 7 скликання депутата Петрину Михайла Івановича.

Головуючий відмітив, що лічильна комісія Барської міської ради 7 скликання на постійній основі у складі: Любарського В.К., Маковецького С.Г., Мельника А. А., Скорича С.О. вже зайняла свої робочі місця.

Головуючий запропонував згідно регламенту роботи Барської міської ради працювати одну годину без перерви, запитав щодо інших пропозицій.

Голосували: за – «21», проти-«0», утрималось-«0».

ВИРІШИЛИ: Пленарне засідання 14 (позачергової) сесії Барської міської ради 7 скликання провести в межах однієї години.

Головуючий повідомив, що Порядок денний розданий кожному депутату, запропонував взяти його за основу.

Голосували: за – «21», проти-«0», утрималось-«0».

ВИРІШИЛИ: Порядок денний прийняти за основу.

Головуючий запропонував вносити зміни та доповнення до прийнятого за основу порядку денного. Пропозицій щодо змін та доповнень не надійшло.

Головуючий запропонував включити до порядку денного питання «Про затвердження проектно-кошторисної документації по робочому проекту «Реконструкція системи газопостачання з винесенням газопроводу з-під плями забудови проектуємого місця для здійснення виїзної/виносної торгівлі по вул..Галицьких вояків (Островського) в м.Бар Вінницької області».

Голосували: за – «21», проти-«0», утрималось-«0».

ВИРІШИЛИ: Включити до порядку денного питання «Про затвердження проектно-кошторисної документації по робочому проекту «Реконструкція системи газопостачання з винесенням газопроводу з-під плями забудови проектуємого місця для здійснення виїзної/виносної торгівлі по вул..Галицьких вояків (Островського) в м.Бар Вінницької області».

Головуючий запропонував затвердити порядок денний в цілому.

Голосували: за – «21», проти-«0», утрималось-«0».

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний:

1. Про надзвичайну ситуацію , що склалася внаслідок пожежі у будинку №76 по вул..Бони Сфорци у м.Бар.
2. Про проведення аварійно – відновлювальних робіт будинку №76 по вул.Бони Сфорци у м.Бар та виділення коштів співфінансування для їх проведення.
3. Про внесення змін до рішення 3 сесії Барської міської ради 7 скликання від 04.12.2015 р. «Про міський бюджет на 2016 рік».
4. Про затвердження проектно-кошторисної документації по робочому проекту «Реконструкція системи газопостачання з винесенням газопроводу з-під плями забудови проектуємого місця для здійснення виїзної/виносної торгівлі по вул..Галицьких вояків (Островського) в м.Бар Вінницької області».

Розгляд питань порядку денного:

1. **СЛУХАЛИ:** Про надзвичайну ситуацію , що склалася внаслідок пожежі у будинку №76 по вул..Бони Сфорци у м.Бар.

Головуючий проінформував про пожежу у будинку №76 по вул.Бони Сфорци у м.Бар, що сталась 07 серпня 2016р.: Будинок має 28 квартир , постраждало 59 мешканців, в даний час люди розселені по гуртожитках навчальних закладів, в лікарню, деякі по сім'ях. В мережі інтернет розміщено звернення щодо прийняття на тимчасове проживання постраждалих. При будинкоуправлінні створено штаб , який очолює заступник міського голови Голубков Олексій Ігорович, туди зносять речі і продукти. Там є відомості про постраждалих людей , в кого які потреби, в їдальні при Барському КТБ НТУ тричі на день їх безкоштовно харчують. Серед постраждалих 9 дітей. Виникло питання щодо будинку , по якій схемі працювати. З Вінниці приїздили заступник губернатора Броварник В.М. і керівники департаментів з надзвичайних ситуацій, капітального будівництва, соціальної політики. Було прийняте рішення про відновлювальні роботи на існуючому будинку . Обласна рада виділила на матеріальну допомогу постраждалим 256 тис.грн. , районна рада - 102 тис.грн., міській раді пропонується виділити 90 тис. грн. на мат. допомогу постраждалим та 1 млн.грн. на аварійно-відновлювальні роботи. На пожарищі працювали 23 бійці МНС, міська рада надала техніку наших комунальних закладів. В даний час будівельникам вже можна заготовляти матеріали, проект на ремонт даху будинку є дворічної давності. Фахівець з будівництва ФОП Щепковський В.М.працював над кошторисом і до завтра завершить свою роботу. По обсягам робіт на цей об'єкт можливе державне фінансування, співпрацюємо з районною радою та РДА. Головуючий зачитав список постраждалих, щоб депутати могла надати адресну допомогу.

Заст.міського голови **Голубков О.І.** доповів, що у вівторок буде гуманітарна допомога міжнародної місії «червоного» хреста у вигляді продуктів харчування.

Запитання депутата **Любарського В.К.** : Хто з постраждалих застрахований?

Відповідь **Терлецького А.П.** : Одна квартира.

Запитання депутата **Любарського В.К.** : Куди доставляти продукти харчування?

Відповідь **Терлецького А.П.** : У штаб, що розташований в будинкоуправлінні, з 8.00 до 20.00-21.00.

Запитання з залу: Чому працювали погано пожежники?

Головуючий відповів, що не варто користуватись слухами, пожежники працювали злагоджено.

Депутат **Подуфалов В.М.** запропонував виступ міського голови взяти до уваги.

ГОЛОСУВАЛИ: за – «21», проти-«0», утрималось-«0».

ВИРІШИЛИ: Виступ міського голови **Цицюрського А.А.** взяти до уваги.

2. **СЛУХАЛИ:** Про проведення аварійно – відновлювальних робіт будинку №76 по вул.Бони Сфорци м.Бар та виділення коштів співфінансування для їх проведення.

Головуючий повідомив, що будинок підлягає відновленню, розповів про порядок, згідно якого будуть проводитись аварійно - відновлювальні роботи.

ГОЛОСУВАЛИ: за – «21», проти-«0», утрималось-«0».

ВИРІШИЛИ:

1)Провести аварійно-відновлювальні роботи будинку №76 по вул.Бони Сфорци в м.Бар Вінницької області на умовах співфінансування міського, районного та обласного бюджетів.

2) Замовником вищевказаних робіт визначити балансоутримувача будинку КП «БАРСЬКЕ БУДИНКОУПРАВЛІННЯ».

СЛУХАЛИ інформацію постійної комісії з питань соціально - економічного розвитку, бюджету, фінансів, цін та інвестицій **Гуменюк І.В.**

3. **Про внесення змін до рішення 3 сесії Барської міської ради 7 скликання від 04.12.2015 р. «Про міський бюджет на 2016 рік».**

ГОЛОСУВАЛИ: за – «21», проти-«0», утрималось-«0».

ВИРІШИЛИ:

1) Відповідно до розпорядження Вінницької ОДА за №579 від 08.08.2016р. збільшити доходи по 41035000 «Інша субвенція» та збільшити видатки по КФК 090412 «Інші видатки та соціальний захист населення» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» в сумі 256 000,00 грн. для надання матеріальної допомоги постраждалим внаслідок пожежі у будинку №76 по вул.Бони Сфорци у м.Бар.

2) Відповідно до розпорядження Барської РДА за №200 від 09.08.2016р. збільшити доходи по 41035000 «Інша субвенція» та збільшити видатки по КФК 090412 «Інші видатки та соціальний захист населення» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» в сумі 102 000,00 грн. для надання матеріальної допомоги постраждалим внаслідок пожежі у будинку №76 по вул.Бони Сфорци м.Бар.

3) Зменшити видатки, які були передбачені згідно рішення 3 сесії 7 скликання «Про міський бюджет на 2016 рік» від 04.12.2015р. по КП «БАР-БЛАГОУСТРІЙ» КФК 150101 «Капітальні вкладення» на виготовлення ПКД та будівництво цвинтаря КЕКВ 3210 «Капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям)» в сумі 1 000 000,00 грн. , та направити на КП «Барське будинкоуправління» КФК 150101 «Капітальні вкладення» КЕКВ 3142 «Реконструкція та реставрація інших об'єктів» для проведення аварійно-відновлювальних робіт на будинку №76 по вул. Бони Сфорци в сумі 1 000 000,00 грн. з відновленням даних коштів з додаткових надходжень.

4) Зменшити видатки по КФК 250102 «Резервний Фонд» КЕКВ 9000 «Нерозподілені видатки» в сумі 90000 грн. та направити на КФК 090412 «Інші видатки та соціальний захист населення» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» в сумі 90000,00 грн. для надання матеріальної допомоги постраждалим внаслідок пожежі у будинку №76 по вул.Бони Сфорци у м.Бар.

5) Здійснити виплату матеріальної допомоги особам , постраждалим внаслідок пожежі у будинку №76 по вул. Бони Сфорци в м.Бар, згідно протоколу обласної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, а також списків та протоколу, наданих комісією, створеною за розпорядженням міського голови 08.08.2016р. за № 218, що додаються.

4. **Про затвердження проектно-кошторисної документації по робочому проекту «Реконструкція системи газопостачання з винесенням газопроводу з-під плями забудови проектуемого місця для здійснення виїзної/виносної торгівлі по вул..Галицьких вояків (Островського) в м.Бар Вінницької області».**

ГОЛОСУВАЛИ: за – «21», проти-«0», утрималось-«0».

ВИРІШИЛИ: Затвердити проектно-кошторисну документацію по робочому проекту «Реконструкція системи газопостачання з винесенням газопроводу з-під плями забудови проектуемого місця для здійснення виїзної/виносної торгівлі по вул..Галицьких вояків (Островського) в м.Бар Вінницької області» на суму 288390 грн. (двісті вісімдесят вісім тисяч триста дев'яносто гривень).

Головуючий повідомив , що порядок денний вичерпаний, запитав щодо пропозицій та зауважень до порядку ведення сесії.

Пропозицій та зауважень не надійшло.

Головуючий закрив пленарне засідання 14 (позачергової) сесії Барської міської ради 7 скликання.
Звучить Гімн України.

Головуючий

А.А.Цицюрський

Секретар сесії

М.І. Петрина

Секретар міської ради

В.М.Подуфалов